XHZM ED

O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE

HANSAVFLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LMnMHapuyeckas

®opma ynnotHenns 1 dopma E

CoepuHeHue 2

MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

dopma ynnoTHeHus 2

BHyTpeHHUI koHyC 24°

Mopenb

O6paTHbIit knanaH, BBEPTHOE CoeAnHEHME

Hopma

DIN 3865

KomnnekT noctaBku

LTyuep (6e3 HaknaHOM ramku 1 pexyLlero
KonbLa)

MaTepuan

Cranb

3awmTta noBepxHOCTH

["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue

YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa60\-w||v|
TeMnepartypam npeacraBiieHbl B TeXHI/NeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
CoeVMHEHUNA.

OnucaHue
HanpaBneHune noToka k BBEpTHOM Lande

YKasaHusa no 3akasy
MocTaBnsieTcsa Takke Anst gaBnexus cpabartbiBanusa 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

Uspenue

HavmeHoBaHue [aeneHune pearnpoBaHuss Cepusi Pabouee naeneHuve, 6ap @ d2

(mm)

XHZM NW 04 HLED  ok. 1 6ap L PN 250 6 M10x1 14 8 335 265 17 17
XHZM NW 06 HL ED  ok. 1 6ap L PN 250 8 M12x15 - 12 335 285 19 19
XHZM NW 08 HLED  ok. 1 6ap L PN 250 10 M14x15 - 12 455 385 24 22
XHZM NW 10 HLED  ok. 1 6ap L PN 250 12 M16x15 - 12 475 405 30 27
XHZM NW 13 HLED ok. 1 6ap L PN 250 15 M18x15 - 12 495 425 32 27
XHZM NW 16 HLED  ok. 1 6ap L PN 160 18 M22x15 - 14 556 480 36 36
XHZM NW 20 HLED  ok. 1 6ap L PN 160 22 M26x15 - 16 635 56,0 46 41
XHZM NW 25 HLED  ok. 1 6ap L PN 100 28 M33x2 - 18 71,5 640 5 50
XHZM NW 32 HLED  ok. 1 6ap L PN 100 35 M42x 2 - 20 80,5 70,0 60 60
XHZM NW 40 HLED ok. 1 6ap L PN 100 42 M 48 x 2 - 22 815 705 70 65
XHZM NW 03 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 6 M12x15 - 12 385 315 19 19
XHZM NW 04 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 8 M14x15 - 12 385 315 19 19
XHZM NW 06 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 10 M16x15 - 12 455 380 24 22
XHZM NW 08 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 12 M18x15 - 12 485 410 21 24
XHZM NW 10 HS ED  ok. 1 6ap S PN 315 14 M20x15 - 14 51,6 435 32 27
XHZM NW 13 HS ED  ok. 1 6ap S PN 315 16 M22x15 - 14 545 46,0 36 32
XHZM NW 16 HS ED  ok. 1 6ap S PN 250 20 M27 x 2 - 16 60,5 500 46 41
XHZM NW 20 HS ED  ok. 1 6ap S PN 250 25 M33x2 - 18 66,5 545 50 46
XHZM NW 25 HS ED  ok. 1 6ap S PN 250 30 M42x2 - 20 775 640 60 60
XHZM NW 32 HSED  ok. 1 6ap S PN 250 38 M48 x 2 - 22 875 715 70 65

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkasi S = taxenass — PN = HommHanbHoe gaenenne PB = makc. paGoyee gaeneHne — @ d2 = HapyxHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl nsgenus
XHZM ED VA  OGpartHbiit knanaH, BBEPTHOE coeAMHEHUE, HepXXaBetoLLas cTanb

HZM ED OO6paTtHbIi knanaH, BBepTHoe coeanHenune, Ctanb
MpuHapnexHocTu
RD FEDER MpyxuHa ans obpaTHOro knanaxa

RD FEDER PT  TpyxwuHa gna obpaTtHoro knanasa

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XHZM ED
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE

HANSAVFLEX

3anacHble YacTu
WD Msrkoe ynnoTtHeHne ans pe3bboBbix coeauHerunin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025

HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



